教育部 111年7月軍訓教官晉任授階典禮



▲ 教育部潘文忠部長與晉任中校人員合影

教育部 111 年 7 月軍訓教官晉任授階典 禮於 111 年 6 月 28 日假國立臺北科技大 學附屬桃園農工高級中等學校舉行,典禮 由教育部潘文忠部長親臨主持,學生事務 及特殊教育司吳林輝司長、國民及學前教 育署卓宋視察、桃園市政府教育局林明裕 局長、各級學校校長、軍訓主任、各直轄 市及縣市聯絡處軍訓督導、晉任授階軍訓 教官及眷屬等應邀觀禮,本次晉任上階軍 訓人員,由部長親自佩授新階。

部長於致詞中,首先祝賀本次獲晉任 上階的同仁共計36位,其中晉任上校7 位、晉任中校29位。能夠獲得如此的殊 榮,即代表平日卓越的工作績效及優異的 本職學能獲得肯定,期勉大家能在晉升之 後繼續為學校及學生提供更優質的服務。 部長同時也感謝今日所有參加典禮的眷 屬們,長期以來做為教官堅強的後盾,才 得以成就教官同仁全心付出於教育志業 上,獲得各界一致的肯定與推崇。部長特別提出軍訓教官自我的惕勵「全國教官服務全國學生,學生所在之處皆是校園」, 這部分都是教官戰戰兢兢守護學生、守護校園安全最大的努力及信念。

尤其近兩年疫情的影響,教官們幾乎都是從早忙到晚,也都是新的挑戰、新的任務,做防疫措施守護工作,從發放防疫物質、校園疫情掌握及即時回報等,都在第一線協助學生及處理校園防疫事項,教官總是戮力以赴完成交付使命,在校園安全維護上,軍訓教官始終扮演著重要的角



▲ 教育部潘文忠部長致詞勉勵軍訓同仁

色,並局負維護學生安全及校園安定的重責大任。

因此,部長特別感謝軍訓教官們的努力、犧牲及奉獻,對於常態性校園安全工作、防毒持續推動外,近期行政院對於學生交通安全與治安,由蘇貞昌院長擔任召集人,進行跨部會協作會報,希望結合地方政府的力量共同努力,這些工作也需要教官們的全力支持,在最短時間協助盤整危險路口或是治安上的死角,教官們大家齊心協力精準掌握資訊,彙整提報到行政院相關部會,透過義交或交通警察協助,能夠確實維護到師生上放學安全,這都是軍訓同仁最大的支持,持續改善校園安全重點工作。

最後潘部長再次向今日獲得晉任的教官同仁及眷屬們致賀,同時也感謝承辦本次晉任 典禮的桃園市政府及陸軍軍樂隊,讓晉任典禮能夠在隆重、溫馨的氣氛中圓滿舉行,部 長並祝福在場的所有貴賓、同仁,身體健康,工作順利,平安幸福。(軍護科 鍾博舜)

教育部軍訓教官 111 年 7 月晉任人員名單

許家豪、陳奐升、王偉倫、黃泰翔、張瑋芩

晉任階級	人員名單
上校	鍾博舜、賴睿成、莊佳頴、李曉菁、曾若谷、林千琪、鄭坤鑫
	葉名峻、陳嘉宏、劉礎豪、林星宇、劉奎璧、蘇韋州、賴明義、曾瀚廷、
	顏勝融、陳建良、楊家芃、劉治宏、林志汶、呂權益、張義誠、潘康恕、
中校	李易修、鄭光堯、葉彥菁、謝荺琪、林祐祺、林雅月、吳釗慧、舒博智、

校園霸凌專線 1953 8月 30 日正式啟用

本部致力於校園霸凌防制工作不遺餘力,期望藉由簡化專線電話號碼,能協助更多學生、家長諮詢校園霸凌疑義、反映校園霸凌情事,能給予有需要的學生、家長最及時的協助,更是鼓勵沉默的旁觀者,能成為弱勢的被霸凌者身邊最溫暖的支持力量,發揮正義感勇於挺身而出,透過「反霸凌專線電話 1953」將身旁的霸凌事件反映出來,給我們知悉,以消弭校園霸凌行為。

教育部 111 年度大專校院特殊教育服務與輔導人員服務獎勵措施 獲獎「績優人員」、「特色學校」及「久任感謝狀」名單

教育部為鼓勵大專校院資源教室、大學特殊教育中心及本部成立之教育輔具中心等服務與輔導人員久任及貢獻,並促進特教服務經驗傳承,爰辦理「大專校院特殊教育服務與輔導人員獎勵措施」,獲獎名單已公告於全國特殊教育資訊網(https://special.moe.gov.tw/)111 年度頒獎典禮暨研討交流會辦理時間訂於 111 年 8 月 8 日 (星期一)至 8 月 9 日 (星期二)假新竹縣舉行。(特教科 廖浚羽)